

泥沟镇

召开2022年基层党建工作会议

泥沟讯 为深入贯彻落实全区“迎南风、破冰”作风大提升教育实践活动和全区组织工作会议精神,谋划部署2022年泥沟镇党建工作要点,5月10日,泥沟镇召开2022年基层党建工作会议。会议传达区委常委、组织部长夏香同志在全区组织工作暨机构编制工作会议上的讲话精神,宣读《2022年泥沟镇党建工作要点》,并公布2021年度五星级党支部名单。

在会议总结中,肯定了过去一年泥沟镇在筑牢理想信念根基、推动组织变革、抓党建促共同富裕、凝聚统战磅礴

力量等方面取得的成绩。会议指出,争做实干家,锤炼作风提能力。要切实提高思想认识,不断增强改进作风的思想自觉和行动自觉。工作中要树牢“一分部署、九分落实”的工作标准,紧密结合工作实际,既要一如既往地跟进学习最新的政治理论知识,也要根据各部门工作需要学习业务知识,以过硬的业务素质、高效务实的作风,统筹推进各项任务落实,不断开创基层党建工作新局面。

争做领跑者,助力村集体经济发展壮大。实施党组织领办合作社提升专项行动,未办合作社的村要主动作为,以

“输血”带动“造血”,实现村集体经济发展有“真金白银”支撑。建立健全农村集体“三资”管理长效机制,提升农村集体“三资”管理规范化水平,泥沟镇“三资”管理专项整治工作领导小组各相关部门要落实部门责任,加强协调配合,责任落实到位。

争做排头兵,以考核机制推动责任落实。坚持严管与厚爱相结合,持续抓好村党组织书记教育管理工作。着眼管理效力提升,完善党建工作责任制考核,建立行政村工作目标考核台账,细化10个分类,分解17项考核指标,制定“三个挂钩”考评激励机制,激发基

层干部“领头雁”作用。最后,会议对“e”支部上传和发展党员工作进行专题培训,并就疫情防控、意识形态、“满意泥沟”创建、安全生产、未成年人防溺水等当前重点工作进行再安排再部署。比学赶超,争先攀高。泥沟镇始终坚持以党建引领经济社会的高质量发展,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,不断开创全镇党建工作新局面,为推动泥沟镇创新高质量发展不懈奋斗!

(通讯员 刘宇昊 王云波)

涧头集镇

召开党政联席(扩大)会议

涧头集镇讯 5月10日,涧头集镇召开党政联席(扩大)会议,镇科级干部、管区负责同志参加会议。

会议第一阶段,重点传达了习近平总书记在3月17日中共中央政治局常务委员会上的讲话精神、全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议及省市区会议精神、十一届区委第17次常委会议精神,各分管科级干部及管区对近期疫情防控工作进行汇报交流,涧头集镇主要负责同志

对当前涧头集镇疫情防控工作进行了进一步部署。

会议第二阶段,传达区委党的建设工作领导小组会议暨全区基层党建工作座谈会会议精神,对党建工作、综合考核、群众满意度、外环路道路建设等工作进行了安排部署。

会议强调,认真贯彻讲话精神。习近平总书记重要讲话精神是当前做好疫情防控工作的指导思想和重要遵循,全镇上下要坚决把思想和行动

统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来,认真贯彻落实全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议部署要求及省市区会议相关要求,慎终如始做好疫情防控各项工作。

严格落实防疫措施。在当前疫情防控工作中,要继续严格按照上级文件要求,不打折扣,继续强化对道路交通卡口管控、入枣返枣人员报备、外来返乡人员管控、全员核酸检测、场所码应用及管理、疫苗

接种等各项重点工作的投入,持续推进,不能放松。

强化民生建设保障。在当前统筹疫情防控及经济社会发展的客观条件下,坚持以服务为先,集中精力为群众做好服务保障;加快推进基础设施建设,实施镇外环路的道路绿化、亮化,打造涧头集镇亮点民生工程。

(通讯员 郑显刚)



邳庄镇

消防安全知识入民心

邳庄讯 为进一步普及日常生活和生产中的安全知识,提高人民群众的安全防范意识和相关技能,结合“台满意”大走访活动,5月11日,区科协、区应急管理局联合邳庄镇人民政府到邳庄镇赵村小区开展消防安全知识宣讲。

活动中,区应急管理局工作人员向周边群众集中展示了人们在日常生活中常见的各类消防设施器材,详细讲解了各类消防设施器材的规范操作方法,引导大家正确认识各类安全警示标志和报警系统。并结合与群众日常生产和生活息息相关的安全案例,向大家讲授安全用火、安全用电、预防一氧化碳中毒、应急自救等方面的知识。

此次活动的举办,受到了周边群众的一致好评,进一步调动了辖区群众参与消防安全知识宣传的积极性,提升了辖区群众的消防安全知识和应急自救技能,切实增强了人民群众的获得感、幸福感和安全感。

(通讯员 侯成玺)

运河街道

开展《家庭教育促进法》宣传活动

运河街道讯 2022年1月1日正式施行的《中华人民共和国家庭教育促进法》规定,每年5月15日国际家庭日所在周为全国家庭教育宣传周。2022年5月9日至15日为全国首个家庭教育宣传周。

运河街道在兴中广场组织开展宣传活动,希望通过宣传周活动的开展,推动家庭教育促进法宣传实施,促进家庭教育理念和知识的普及、提升家长依法教子、科学育儿的能力,营造全社会重视支持家庭教育的浓厚氛围。

活动围绕家庭教育的具体内容、家长在家庭教育方面应承担的责任、如何提高家庭教育能力等家长普遍关心关注的问题,通过摆放宣传展板,发放宣传页等方式,让广大群众充分认识家庭教育的重要意义,提高家长“依法带娃”意识,牢固树立正确的家庭教育理念。

(通讯员 宋丹丹)

马兰屯镇

召开优化营商环境座谈会

马兰屯镇讯 为持续优化营商环境,进一步倾听企业呼声,了解企业诉求,近日,区营商环境提升工程专班到马兰屯镇召开优化营商环境座谈会。

座谈会聚焦辖区各企业在发展中遇到的突出问题及困难,由各企业负责人进行发言交流,并就如何优化营商环境建言献策。与会人员认真听取企业发展进程中的所想所需所盼,对他们提出的问题给予现场解答。

随后,各企业一起学习了“台好办”小程序操作手册并填写企业满意度调查问卷,由区专班人员统一收回。

此次座谈会拉近了政府与企业之间的关系,进一步畅通与企业的沟通渠道,了解企业发展诉求,着力把服务企业和服务企业发展作为工作重点,打通服务企业的“最后一公里”。

(通讯员 李昱霖)

区自然资源局

召开美国白蛾防控工作会议

本报讯 5月10日,我区召开美国白蛾防控工作会议,全面安排部署下步防控各项工作。各镇(街)负责人、区林业有害生物防控指挥部相关成员单位分管领导,区自然资源局有关人员参加会议。

会上收看了全市美国白蛾防控工作视频会议,通报了全区美国白蛾预测预报情况及飞行注意事项。

会议要求,各部门、镇(街)要严格按照部署要求,抓好工作落实,全力以赴打好全区美国白蛾防控这场硬仗。

会议强调,今年的美国白蛾形势比去年严峻,各部门、镇(街)务必要高度重视美国白蛾防治工作,全力打好第一代美国白蛾防治歼灭战,确保我区森林资源和生态安全。要加强监测和宣传力度,使群众广泛参与到防治害虫中来。要重点加强交通沿线、河流两岸、庭院等场所的防治力度,切实完成40万亩防治任务。

(通讯员 白雪)

“水肥一体化”助力小麦田间管理



在区农业部门的指导下,农户采用“水肥一体化”灌溉技术进行小麦田间管理,既提升了土壤地力,又提高了作物品质,为增产增收奠定良好基础。

郭磊 摄

张山子镇

召开党政联席(扩大)会议

张山子镇讯 5月10日,张山子镇召开党政联席(扩大)会议,对近期重点工作进行统筹部署。

会议传达了中央、省、市、区疫情防控工作会议精神,各分管同志及各工作点点长就各自工作做了详细汇报,会议结合张山子镇工作实际,对疫情防控、工业经济、农业生产、城建工作、安全生产等近期重

点工作进行了安排部署。

会议强调,一要在“干”中增强工作定力。要进一步提高思想认识,强化工作措施,紧紧围绕“严、真、细、实、快”要求,以更加优良的工作作风担当作为,以更加昂扬的精神状态狠抓落实,统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎实推动疫情防控、经济发展、安全生产等各项工作有序开展。

二要在“争”中树立竞优意识。要克服保守思想,小富即满心态,不做得过且过的“撞钟先生”,对标先进目标,查摆自身短板,抢抓有利机遇,及时学习掌握最新政策和信息,“主动跑,积极靠”,营造“争先创优”的良好氛围。

三要在“想”中破除思维定式。要在挑战面前不徘徊、在困境面前不后退,突破思维

定式、创新工作理念,以专项工作、重点工作和难点问题的突破创新为牵引,找准小切口,举一反三、以点带面,通过方法手段创新和工作机制创新,在解决重点难点问题上实现大突破,推动张山子镇各项工作提档、增速。

(通讯员 张井成)